

秘鲁男足踢出最后一金



逆转成为秘鲁站上冠军之巅的关键词！在前晚的南京青奥会男足决赛中，秘鲁在上半场一球落后的情况下，2比1逆转韩国，连续两场逆转取胜，获得本届青奥会的最后一枚金牌。

前晚男足决赛在江宁体育中心举行，伴随着丝丝细雨和阵阵凉风，气温也降至19摄氏度，但丝毫没有阻挡南京观众的热情，虽然决赛没有中国队的身影，但到场的两万多名球迷倾情为韩国队和秘鲁队加油助威，而两队也不负众望为观众踢了一场对攻大战，虽然韩国队在上半场先攻入一球，但不服输的秘鲁人下半场连入两球，最终将南京青奥会最后一块，也是分量最重的一块金牌收入囊中。

而男足比赛结束后，也意味着第二届南京夏季青奥会所有正式比赛全部结束。

完美收官

国际奥委会主席巴赫

南京青奥会特别成功特别精彩

28日，在南京青奥会总结新闻发布会上，国际奥委会主席巴赫说，南京举办了一届特别成功、特别精彩的青奥会。

“我们对本届青奥会很满意，本届青奥会很成功。”巴赫说。28日下午，在青奥会主媒体新闻中心新闻发布会上，巴赫通过媒体向赛会承办方表示感谢，并祝贺南京青奥会成功举办。

巴赫说，南京青奥会组织出色，从交通到传播，再到场馆的运行都很顺畅；志愿者高效、

友好，每个人都被他们的工作、微笑所感染；成本控制很细，赛事不仅出色，而且节俭，很好地利用了已有设施。

巴赫还认为这是一届“创新的奥运会”。他说，这届青奥会在项目设置上进行了创新，比如混合接力就有国家混合，也有性别混合。此外，在跳水、曲棍球等项目中也都有创新。体育实验室也是非常好的创新，不仅有利于运动项目

的推介，也让南京人观看、欣赏了这些激情的运动项目，并参与其中。

“南京举办了一届特别成功、特别精彩的青奥会。”巴赫说，感谢中国政府的大力支持，感谢那些为赛会成功举办奉献力量的志愿者，感谢所有南京人，他们的热情好客和对体育赛事的积极参与让人难以忘怀。



南京青奥会已经闭幕，但青奥赛场的激情时刻，往往伴随着优秀运动员的精彩角逐，其中不乏世界体坛明日之星的升起。

1 中国网球金花觅得接班人

16岁的中国网球“小小花”徐诗霖青奥会上强势夺冠，这让中国网球在“金花一代”即将谢幕时看到了蓓蕾。青奥会徐诗霖仅丢一盘，夺冠后她在青少年组的排名将上升至世界第四，刷新中国青少年最高排名。目前她在国际女子网球协会（WTA）排名第466位，你可以想象上升空间有多大。

2 “多金王”未来有望为中国游泳扛大旗

17岁的沈铨泳池狂揽6金，成为青奥会的“多金王”，这一成绩居然是在她身患感冒的情况下取得的。女子100米自由泳，沈铨以53秒84的成绩超过世界青年纪录；女子200米自由泳，她以1分56秒12的成绩再超世界青年纪录。

3 “铿锵玫瑰”含苞待放

青奥会上，中国女足4场全胜、常规时间一球未失、决赛5比0横扫对手的佳绩夺冠。这批出生在1999年的女孩们创造了纪录——让中国足球第一次和国际大赛的冠军“亲密接触”。相信辅以阳光雨露，“铿锵玫瑰”有望再度绽放。

4 “枪王”杨浩然，奥运在招手

两年前，杨浩然在全国射击锦标赛上夺得男子10米气步枪冠军，2013年又在射击世界杯美国本宁堡站折桂，成为射击世界杯史上最年轻的冠军。

青奥会上，18岁的杨浩然在夺冠的同时，成绩又有提高。超级稳定并不断进步，奥运冠军领奖台还远吗？



5 17岁小将百米“封后”

17岁的广东肇庆姑娘梁小静以11秒65的成绩获得青奥会女子100米金牌，成为第一位在奥运赛场百米跑道上夺冠的中国人。尽管这一成绩距离世界纪录，甚至是世界青年纪录都还有较大差距，但田径短跑运动员出成绩，一般在24岁左右，心理状态稳定的梁小静未来可期。

6 蒙成举重有望获更大成功

16岁的蒙成以283公斤的总成绩斩获青奥会男子56公斤级金牌，尽管这一成绩领先了第二名40公斤，蒙成坦言还有余力。蒙成平时训练的指标要大大超过他青奥会的表现，蒙成透露平时抓举135公斤，挺举160公斤，总成绩就是295公斤，距离世界纪录约10公斤。

7 顽强女曲孕育新希望

在大比分领先的情况下，被强大的荷兰队追平并反超，中国女曲5名“97后”小将顶住压力，扳平比分把比赛拖入决胜球，并最终获胜夺冠。这个结果令全场沸腾，也让人们看到了中国女曲复兴的希望。

(本版稿件据新华社)

憧憬未来